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 ނކުޅުދެުނތްރެކިނަް ހުނންަ މހީުނންަށް ޚދިމުތަް ދނިުމަށް މސައަކްތަކްރުާ އމައިލްަ ޖމަޢްއިޔްާ 
 

 ލް ބަޔާންކުރޭ.ތަފްޞީއަދަދު  މީހނުްގެ ފޯރކުށޮްދެވިފައިވާ ޚދިުމަތް އިންޖަމިއްޔާ 4.1
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 (މެދުކެޑުމެއންެތި ޖަމްއިއްޔާގެ ހދިުމަތް ދެމނުްގނެްދިއަ މުއްދތަު ) ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ ހށުަހެޅުމަށް 4.1.2
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 ރމާް ކަސީ ޕްރޮގްއެޑްވޮ ރި ކުރުމުގެ ގޮތުން ހިންގުނު ޕްރޮގްރާމްތަކާއިހޭލނުްތެ އަހަރު ތެރޭގައި ވޭތުވެ ދިޔަ ތިން 4.2

 ތަކުގެ ތަފްސީލު ބަޔާންކުރުމަށް.
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 .ވާ މހީުންގެ އަދަދުހޯދައިދެވިފައި
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 ރު ހުނަ ވކޮޝޭނަަލް ޕްރީ/  ވޮކޭޝނަަލް ކުދިންނަށް  މީހނުްނާއި ހުންނަ ނުކުޅެދނުްތެރިކަން 4.2.3

 ށް ހނިްގާފައިވާ ގޮތުގެ ތަފްސީލް.ދަސްކށޮްދިނުމާއި އެކިއެކި ތައުލީމީ ޕްރޮގްރާމްތަ
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އނިްކްލޫސިވް އެޑިއުކޝޭަން            މެއިންސްޓްރީމނިްގ       ޝަލް އެޑިއުކޝޭަން ސްޕެ

 ހޯމް ސްކލޫިންގ 

 

 !ޖަމްއިއްޔާއިން ފޯރުކށޮްދޭ ހާއްސަ ފަރުވާ ތަކާއި ހދިުމަތް ތައް 4.2.4

   ބިހޭވިއަރ ތެރަޕީ        ޒއިޮތެރަޕީ  ފި        ސްޕީޗް ތރެޕަީ      އޮކިއުޕޭޝނަަލް ތެރަޕީ  

 ސައިކޮލޮޖިކަލް އސެަސމްނަޓްް ހދެުން        އހެެނހިެން ތެރެޕީ       

 

ތގުެ ކަވާ މަސައްކުރެވިފައި އަހަރު ތެރގޭއަި ނުކުޅެދނުްތެރިކަން ހނުްނަ މީހނުްގެ ހލާަތު ބދަަލުކުރުމަށް 3ވތޭުވެދިޔަ  4.3
 .ތަފްސީލް ބަޔާންކުރުމަށް
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 (އަދި ބައިނަލް އަޤްވާމީ އުމީޤަ، އަތޮޅު )ރަށް،.  ބަޔާންކުރުމަށްދާފައިވާ ކާމިޔބާީތަކުގެ ތަފްސީލްހޯ 4.4
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 __________________________________________________________________________ 

 
 އަހަރު ހޯމް މިނިސޓްްރީއށަް ހށުަހަޅައި ފާސްކށޮްފައިވާ އަހަރު ރިޕޓޯް ހށުަހެޅުމށަް! 3ފާއިތުވި  4.5

 
 

ވނުް ހޅެއުް އއިކެު ހުށަ  ފމޯާ މި ނޓޯް: ޖަވބާު ފރުހިަމަ ކރުއެވްމުށަް އތިރުު ކރަދުސާް ބނޭނުްވނާމަަ ބނޭުން ކރުއެވްމުށަފްަހު 
 އދެމެވެެ.
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